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1. V obchode s hračkami je 14 bábik. Kočíkov je o 6 menej. 
     Koľko je kočíkov v obchode?
     Utvor príklad. _______________________________________________
     Napíš odpoveď :______________________________________________
2. Autíčok je o 4 menej ako bábik a kočíkov spolu.
Vypočítaj koľko je spolu bábik a kočíkov?___________________________
Vypočítaj koľko je autíčok________________________________________ 
3. Z dvojíc napíš príklady na sčítanie i na odčítanie    10,2    10+2=           10-2=
11,5_________________________________________________________
12,6_________________________________________________________
16,3_________________________________________________________
10,7_________________________________________________________
13,7_________________________________________________________
      17,3_________________________________________________________
4.  Doplň čísla v klesajúcom a stúpajúcom rade.
     20, 19, ___, ___, ___,___, ___, 13, ___,___,___,___, 8,  7, ___, ___, ___, 3, 2, 1, 0
     0, 1, 2, _____________________________________________________________  
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